

秒 数字

5月22日国际生物多样性日来临之际,5月17日,江苏省生态环境厅召开新闻发布会,介绍江苏生物多样性保护的主要工作成效。目前,江苏物种数更新至**6903种**!比2021年增长857种。
(中国江苏网)

据“国家邮政局”公众号17日消息,测试发现,受疫情影响,2022年第一季度快递服务全程时限为**64.57小时**,同比延长**2.78小时**。72小时准时率为69.37%,同比降低2.83个百分点。
(中新网)

秒 健康

《中国居民膳食指南(2022)》更新
建议11岁以上居民
每天摄入不超过5克盐

近日,被誉为中国人膳食宝典的《中国居民膳食指南(2022)》更新了,这是继1989年后的第五个版本。其中,提高了“限盐”目标,建议11岁以上的中国居民每人每天摄入不超过5克的盐,比第四版的6克减少了1克。专家表示,膳食风险因素是造成中国疾病负担的主要可控制因素之一,特别是钠盐过多摄入等已成为导致高血压、脑卒中和缺血性心脏病等疾病的重要危险因素。

秒 生活

俄乌冲突致
英国炸鱼薯条店成批倒闭

炸鱼薯条被不少人誉为“英国无可争议的国菜”,但这道英国传统美食的四项主要原料依赖从俄罗斯和乌克兰进口:葵花籽油从乌克兰进口,鳕鱼、马铃薯和面粉从俄罗斯进口。据英媒报道,随着俄乌冲突持续,英国炸鱼薯条店遭遇断供危机,已经遭遇一轮倒闭潮。英国全国炸鱼薯条联合会呼吁英国政府着手制订长远战略,设法帮炸鱼薯条店渡过难关,否则全国最终会有多达三分之一、也就是大约3000家炸鱼薯条店倒闭。

秒 服务

三大运营商
推出崭新适老服务

中国电信、中国移动和中国联通17日分别宣布推出崭新“适老”服务,旨在提升老年群体智慧生活通信体验。

5月17日是世界电信和信息社会日。今年世界电信日的主题是“面向老年人和实现健康老龄化的数字技术”。

7400家中国电信营业厅建立“爱心翼站”服务专区、组建超过1万名“爱心大使”服务队伍和青年志愿者团队。中国移动17日宣布推出“心级服务银色守护计划”,为老年用户提供专属爱心卡品等服务。中国联通发布的“银龄专享”服务计划迎来升级,涵盖与老年群体生活息息相关的便捷服务、温情陪伴和智趣生活。

秒 法治

上海铁路警方查处倒卖火车票案件5起
6人被采取刑事强制措施

据上海铁路公安局上海公安处官方微博消息,近日,上海铁路警方发现一些不法人员通过网络抢票手段加价倒卖离沪火车票的情况,随即组织多支专门警力开展集中打击行动,目前已查处倒卖火车票案件5起,抓获犯罪嫌疑人6名,均依法采取刑事强制措施。

5月13日,上海铁路公安处“蓝盾”小分队会同虹桥站派出所抓获倒卖火车票犯罪嫌疑人付某某(男,39岁)和魏某(女,40岁)。经

查,付某某加价2200余元倒卖2张火车票,魏某加价3500余元倒卖7张火车票。案件正在进一步办理中。

警方指出,当前,随着上海市防疫政策调整,离沪人员逐步增多,少数不法人员乘机高价倒卖火车票牟取暴利。铁路警方持续保持对高价倒卖火车票违法犯罪一贯的“零容忍”态度和严打高压态势,切实维护广大旅客权益。
(中新网)

秒 教育

我国高等教育进入普及化发展阶段

党的十八大以来,我国高等教育规模不断扩大,建成世界最大规模高等教育体系,在学总人数达4430万人,高等教育毛入学率从2012年的30%,提高至2021年的57.8%,高等教育进入普及化发展阶段。

这是记者17日从教育部新闻发布会上获悉的。教育部高等教育司司长吴岩介绍,我国接受高等教育的人口达到2.4亿,新增劳动力平均受教育年限达13.8年,劳动力素质结构发生重大变化,全民族素质得到稳步提高。

统计数据显示,全国高校开设创新创业教育专门课程3万余门、在线开放课程1.1万余门,聘请17.4万名行业优秀人才担任创新创业专兼职教师。

此外,中国特色的高校学位授予体系、专业目录体系和管理制度也在不断完善。党的十八大以来,共有265种新专业纳入本科专业目录,目前目录内专业771种;新增本科专业布点1.7万个,撤销或停招1万个,人才培养对新技术新业态新业态的适应度明显增强。

秒 观图



“吉祥鸟”AC313A大型民用直升机成功首飞

5月17日,在江西景德镇吕蒙机场,AC313A直升机准备起飞。当日,由中国航空工业集团有限公司自主研发的大型多用途民用直升机“吉祥鸟”AC313A在江西景德镇吕蒙机场成功首飞,标志着我国航空应急救援装备体系建设取得新进展,再添新利器。首飞后,AC313A直升机研制工作从试制阶段转入试飞阶段,按计划将在“十四五”期间完成适航取证,并交付用户。

秒 调查

90.6%受访青年愿意投身青年发展型城市

中国青年报社社会调查中心联合问卷网日前对1611名受访青年进行的一项调查显示,87.1%的受访青年认为构建青年发展型城市能够实现青年发展和城市发展相互促进。等到将来青年发展型城市建设成熟,90.6%的受访青年都愿意到这些城市去发展。进一步

分析发现,00后受访青年(92.9%)和未婚受访青年(92.7%)的意愿最为强烈。

受访青年中,00后占26.1%,95后占30.7%,90后占26.8%,85后占16.4%。婚育状况上,未婚的占49.6%,已婚未育的占19.6%,已婚已育的占30.9%。
(中青报)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 突发

广东韶关一面包车坠河
致10人遇难

广东省韶关市政府新闻办17日通报,5月16日17时20分许,一辆面包车从韶关市浈江区湾头电站堤坝上坠入河中,至当晚被打捞出水,车上10人全部遇难。经初步排查,当日该车辆从韶关市浈江区十里亭镇返回韶关市仁化县,途中失控坠坝落水,原因正在调查中。

中国体育彩票
7位数第 22073 期:
8 2 2 2 2 8 7
7星彩第 22055 期:
3 1 9 4 6 2 + 13
排列3/排列5第 22127 期:
1 1 7 6 8
大乐透奖池: 9.58亿
7位数奖池: 6802万
7星彩奖池: 2.84亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩快乐8游戏
5.2亿派奖即将开启

福彩快乐8游戏即将开展5.2亿元大派奖活动。活动自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。派奖后,“选一”玩法单注奖金5元,“选二”玩法单注奖金23元,“选五”玩法“选五中五”单注奖金1400元,“选六”玩法“选六中六”单注奖金5000元,“选九”玩法“选九中零”单注奖金4元,“选九中九”单注最高可达60万元,“选十”玩法“选十中零”单注奖金4元,“选十中十”单注最高可达1000万元。

福彩开奖
双色球 第2022055期
02 04 09 26 28 33 03
福彩3D 第2022127期
2 5 6
15选5 第2022127期
04 10 11 12 15
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂大连海参3.3元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026
孢子油(粉)自产自销货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)
全新出租车大包
张磊遗失2011年惠钱三村345号702室房屋租赁合同,声明作废
遗失苏BW806挂(黄)道路运输证:06324364,作废
诚者联系:13815100185 广告热线:82767591